AG AT HEA [AEIINAY
ONNATNASIAZRAATAT RO ENTON05(005*000;

1.YmoAoyilw Tougc mapakatw moAAamwAdciaopoUc Kai dIdIpETEIC.

32X10= 150 X 10 = 8 X100 =
1920:10+= 3.000:100 = 3.000 : 1000 =
450 X 10 = 200 X 10 = 5X100 =
700:10= 2.100: 100 = 1,000 : 1000 =
57 X10= 35X 100 = 14 X 100 =
2.750:10 = 2.900:100 = 2,000 : 1000 =

2.Kavw Tic mpaeic Pe To vou Kal oupmAnpwvw ToV Tivakd.

Ap1Buoc

X 10

X 100

X 1.000

2,48

95

1.250

46,2

Ap1Bpo¢

: 10

: 100

: 1.000

2.546

472

14 56

2358

3.YmoAoyilw Ta yivopeva Kai Ta whAika.

150 X 10 = 4.750 X 100 = 6.752 X 1.000=
15X 10 = 47 X100 = 5,2 X 1.000=
0,08 X 10 = 0,3 X 100 = 0,43 X 1.000=
7:10= 6:100 = 9 : 1.000=
35:10 = 56 : 100 = 75 : 1.000=
85:10 = 25:100 = 6,01 : 1.000=




4. ZupunAnpwvw TOV Tivaka, OmMweC To wapdadelyud.

‘OAa Ta kAdopara eival diaipéoeig
TOU apiBunTA TOUC pE TOV

TIapOVOHAOTH TOUG :
q
m.X. 497 45 : 10
10

Emnopévwe kdBe Sekadikod kAdopa
umopei va ypagtei oav dekadikoc
apiBuoc, apou 1oxVEL:

.X. £= 45:10=45
10

52

j Ackadiko Aekadikoc
Aidlpean KAdoua apiBuoc
45
45:10 — 45
10
134
100

5,81
2:100
78
100
1.179: 1.000
9,65
3:10
0,46
0,07

=< -52:100= 052
100 /

. O umdAAnAoc evoc kapekomTeiou OéAel va Paier 1.500 ypappdpia kagpé
oe oakouAdkia mou To KaBéva xwpder 100 ypappdpia. TIooa oakouAdkia

Oa xpelaoTei;

AYZH

ATTANTHZH:

6. O kipio¢c ZnlUpoc @étoc éPyare 53,5 KIAG maTATEC amd To XWpAP! Tou.
OéAel va Tic xwpiogel oe 10 tooupdAia. TTéoa kiIA@ Oa eivai To KaOe

ToouPaAi;

AYZH

ATTANTHZH:




